
 
Ata de nº01/2011, da Câmara Municipal de Teixeira de Freitas, Estado da 
Bahia. Sessão Ordinária de Caráter Solene de 1º de Fevereiro de 2011. Ao 
primeiro dia do mês de Fevereiro do ano dois mil e onze, às vinte horas, no 
auditório da Câmara Municipal de Teixeira de Freitas, sito a rua Massanore 
Nagao, numero sessenta e quatro, centro, nesta cidade, realizou-se Sessão 
Ordinária de Caráter Solene da Câmara Municipal de Teixeira de Freitas, para 
ratificação de posse da Mesa de Diretora da Câmara para o biênio 2011/2012. 
Neste instante, o Assessor de Imprensa, Senhor Jader Pereira, convidou os 
vereadores para ocuparem seus lugares e as autoridades seguintes para 
comporem a Mesa: A Ilustríssima Senhora Drª Kátia, Delegacia das Mulheres; 
O Ilustríssimo Senhor Dr. Manoel Garrido da Polícia Técnica; O Ilustríssimo 
Senhor Tenente Coronel Antonio Babosa Neto, Comandante do 13º BPM; o 
Ilustríssimo Senhor Pastor Achiles Cordeiro – Presidente da ABESBA; 
Ilustríssimo Senhor Padre Edvaldo Santana, O Ilustríssimo Senhor Ednilton 
Barreto – Secretario Municipal de Administração, representante do Prefeito 
Municipal e o Ilustríssimo Senhor, Dr. Marcos Vinicius – Coordenador da 8ª 
COORPIN. Findo a Composição da Mesa foi feita a execução dos Hinos 
Nacional e de Teixeira de Freitas. Na seqüência, O Assessor de Imprensa fez a 
leitura de um texto Bíblico, que foi proferida no livro de Salmos, capitulo 
quarenta e seis, versículos de um a três. Findo a leitura bíblica, o Senhor Jader 
Pereira passou a palavra ao Senhor Presidente que franqueou a apalavra às 
autoridades presentes e na oportunidade fizeram uso da palavra para 
saudarem o Poder Legislativo: o Pastor Achiles Cordeiro – Presidente da 
ABESBA; o Padre Edivaldo Santana. Neste instante, houve uma apresentação 
Musical com o Cantor Regional Val Paraíba, com a Música Cidadão. Após, O 
Senhor Presidente solicitou que a Ata da Sessão passada fosse apreciada na 
sessão seguinte, o que foi concedido pelo colegiado. Dando prosseguimento, o 
Senhor Presidente passou a palavra aos vereadores presentes e na 
oportunidade fizeram uso da palavra; O Vereador Gilberto Souza Santos 
saudou a todos, parabenizou o Presidente Luiz Henrique pela iniciativa da 
Cartilha falando sobre a função do vereador. Se colocou a disposição da 
Presidência para o andamento dos trabalhos em prol da nossa cidade; O 
Vereador Elionidio Ferreira Salomão saudou a todos. Parabenizou a mesa 
diretora e se colocou a disposição para ajudar a população Teixeirense. O 
Vereador José Gonzaga da Silva saudou a todos, parabenizou a mesa diretora 
e desejou ao Presidente desta Casa sucesso na condução dos trabalhos; O 
Vereador José Henrique Gonsalves da Cruz saudou a todos, parabenizou a 
mesa diretora e falou que o legislativo era um dos três pilares para o exercício 
da democracia. E que esta Casa conquistou destaque no cenário nacional 
quanto a responsabilidade com o uso e gastos do erário publico. O Vereador 
Genivaldo Bispo de Oliveira saudou a todos, parabenizou a mesa diretora, que 
esta câmara sempre buscou atender aos anseios da população trabalhando 
com responsabilidade e honradez e finalizando desejou muito sucesso a nova 
mesa diretora. A Vereadora Marta Helena Leal saudou a todos, parabenizou a 
mesa diretora, e se colocou a disposição da mesa para o bom andamento dos 
trabalhos legislativos. E como ex-presidente, fez um breve relato das 
aquisições realizadas em seu mandato. O Vereador Edinaldo Rezende dos 
Santos saudou a todos. Falou sobre a seriedade e honradez do trabalho 
realizado nesta Câmara e por fim parabenizou a mesa diretora e desejou 



sucesso. O Vereador Julio César de Oliveira Cavalcante, saudou a todos e 
falou do compromisso e seriedade do trabalho deste legislativo, finalizando 
parabenizou a mesa diretora e agradeceu a presença de todos. O Vereador 
Cloves Martins Quaresma Neto saudou a todos e parabenizou a mesa diretora. 
Findo os oradores inscritos, o Senhor Presidente franqueou a palavra ao 
representante do Executivo Municipal, o Senhor Edinilton Barreto, que em seu 
pronunciamento saudou a todos, desejou sucesso a mesa diretora nessa nova 
jornada e que o trabalho dessa legislatura seja tão quanto o trabalho das 
legislaturas anteriores. Após, passou a palavra ao Dr. Marcos Vinícius – 
Coordenador da 8ª COORPIN que em seu pronunciamento parabenizou a 
Mesa diretora na pessoa do Vereador Luis Henrique, e que estava muito feliz 
por essa vitória. Citou a trajetória de lutas, vitórias e algumas derrotas, mas que 
a sua missão estava acima de qualquer entrave. Após, o Tenente Coronel 
Antonio Barbosa Neto saudou a todos. Fez alusão a trajetória do Presidente 
Luiz Henrique e que em todos os momentos de sua vida foi tendenciado a 
defender a sociedade, finalizando desejou sucesso na condução dessa Casa 
Legislativa. Após, o Presidente Luiz Henrique passou a presidência da Mesa ao 
Vereador Edinaldo Rezende dos Santos, para que pudesse usar da TRIBUNA. 
Dando Prosseguimento, o Presidente Interino, o Vereador Edinaldo Rezende 
dos Santos, passou a palavra ao Vereador Luiz Henrique Ressurreição de 
Souza que em seu pronunciamento saudou a todos, agradeceu a presença e o 
apoio de seus familiares e amigos. Falou que na sua gestão será pautada na 
proximidade do cidadão com o legislativo e que estará bem atento às 
necessidades do Município. E que gostaria também da participação das 
entidades representativas, discutindo, apontando e sugerido melhorias para a 
cidade e Município.Findo o pronunciamento do Vereador Luis Henrique, o 
Senhor Presidente Interino, passou a Presidência ao Vereador Luis Henrique 
que agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão. E para 
constar, eu, José Gonzaga da Silva, primeiro Secretário, lavrei a presente ata 
que após lida, discutida e aprovada, será assinada por mim, pelo Presidente e 
os demais vereadores presentes que com ela estiverem de acordo. Plenário 
Francistônio Alves Pinto, 1º de Fevereiro de 2011.    
 
 
 
 
 


